

V čom je Worki lepšie?

1

PREDPLATNÉ

Na Worki neplatíte za jeden konkrétny a nemenný text inzerátu, na Worki si platíte Predplatné. Predplatné je časovo ohraničená služba, počas plnenia ktorej je Váš inzerát (prípadne viac inzerátov) zverejnený. Ak Váš inzerát splnil svoj účel a pracovné miesto obsadíte, môžete pôvodný inzerát, v rámci toho istého Predplatného, nahradiť novým inzerátom.



2

TOP

Predplatiť si môžete aj TOP zobrazenie inzerátov. Aj v tomto prípade môžete už raz zaplatené TOP zobrazenie presúvať medzi inzerátmi podľa Vašich potrieb.

TOP zobrazenie inzerátu zabezpečí jeho opakované zobrazenie na prvom mieste minimálne jedenkrát za 25 hodín a to na úvodnej stránke v časti Pracovné ponuky a aj vo výsledkoch vyhľadávania.

3

BAROMETER

Počas vytvárania inzerátu Vám bude pomáhať nami vyvinutý nástroj Barometer úspešnosti obsadenia pracovnej ponuky, ktorý bude vyhodnocovať Vašu šancu nájsť vhodného kandidáta.

Súčasne Vás budeme už počas zadávania údajov do inzerátu informovať o primeranosti Vami ponúkanej mzdy v porovnaní s konkurenciou.

4

VYHLADÁVANIE

Na Worki ponúkame inovované vyhľadávacie kritériá Vašich ponúk pre uchádzačov. Pri tvorbe inzerátu máte na výber bohaté možnosti na definovanie údajov o pracovnom mieste, pracovných podmienok alebo požiadaviek na zamestnanca. Logo alebo fotografie si môžete k inzerátu nahrať bezplatne.

5

ŽIVOTOPISY

Počas prvých mesiacov fungovania Worki získate zadarmo prístup do databázy životopisov uchádzačov o prácu, ktorí zverejnili svoj životopis. Worki Vám ponúka bohaté vyhľadávacie kritériá, podľa ktorých si môžete vyhľadať svojho zamestnanca snov.

6

PODPORA

Náš skúsený tím je pripravený poskytovať Vám kvalitnú metodickú podporu. Sme tu pre Vás každý pracovný deň. Môžete nám zavolať na **02/333 222 32**, poslať e-mail na **podpora@worki.sk** alebo poslať otázku cez **online chat**. Každý inzerát skontrolujeme a pomáhame ho dostať do podoby, aby naň zareagovalo čo najviac vhodných uchádzačov o prácu.

7

ŠKOLENIA

Pripravujeme pre Vás inštruktážne videá a manuály. Plánujeme organizovať webináre, na ktorých by sme Vám Worki predstavili a zodpovedali Vaše otázky. O termínoch Vás budeme priebežne informovať.



8

ŠTATISTIKY

Pri každom inzeráte, ktorý u nás zverejníte, si môžete pozrieť štatistiky počtu zobrazení alebo reakcií od uchádzačov o prácu. Reakcie (životopisy) uchádzačov nájdete priamo vo Vašom konte v časti Naše inzeráty. Môžete si k nim napísať poznámku alebo ich triediť na aktuálnych a vyradených.

9

JEDNO KONTO

Ak spravujete viacerých zamestnávateľov, bude Vám stačiť už iba jedno konto na Worki s jednými prihlasovacími údajmi. Medzi jednotlivými firmami sa budete môcť prepínať jednoducho priamo vo Vašom konte.



10

MARKETING

Súčasne s Worki spúšťame aj marketingovú kampaň, ktorá osloví a na Worki pritiahne najmä mladých ľudí, ktorí tak budú môcť reagovať na Vaše pracovné ponuky.



Ďalšie benefity Worki

Inzerciou cez Worki si splníte zákonnú povinnosť nahlásenia voľného pracovného miesta podľa § 62 ods. 6 zákona č. 5/2004 Z. z. o službách zamestnanosti na základe dohody, ktorú máme s Ústredím práce, sociálnych vecí a rodiny.

Ak sa rozhodnete zverejniť pracovnú ponuku na Worki, ale reakcie na ňu vyžadujete zasielať cez vlastný náborový systém, pri tvorbe inzerátu si môžete definovať vlastné URL linky, kam môžeme smerovať uchádzačov po kliknutí na tlačidlo Poslať životopis v detaile ponuky na Worki.

Ak používate vlastný náborový systém, všetky Vaše inzeráty je možné automaticky zverejniť na Worki. K dispozícii máme pre Vás pripravené API rozhranie na hromadný import náhľadov inzerátov vo forme XML súboru.

- ★ **500 000** návštev stránky každý mesiac
- ☆ **23 000** registrovaných zamestnávateľov
- ★ **20 000** voľných pracovných miest
- ☆ **60 000** registrovaných uchádzačov o prácu
- ★ **9 000** fanúšikov na sociálnych sieťach
- ☆ priemerný počet reakcií na jeden inzerát: **7**
najúspešnejšie inzeráty majú u nás od 100
- ★ až do 500 reakcií, ide prevažne o ponuky z administratívy, obchodu a výroby

